Запись на прием
Государственная услуга «Приём заявок (запись) на приём к врачу» является одной из самых массовых и востребованных услуг для жителей Калининградской области и приезжих граждан.
Внимание! Запись на прием к врачу через сеть «Интернет» или информационный киоск (терминал) возможна только при наличии "Медицинской карты амбулаторного больного"в том учреждении здравоохранения, в которое Вы хотите записаться.
При отсутствии медицинской карты амбулаторного больного необходимо лично посетить учреждение здравоохранения и предоставить в регистратуру документы:
· паспорт (свидетельство о рождении)
· СНИЛС
· действующий полис ОМС (временное свидетельство)
Важно! «Новые талоны (талоны на прием к врачу) на портале medreg.gov39.ru открываются в 21:00 местного времени».
Важно! Просим обратить Ваше внимание, что запись на прием в медицинские учреждения ГБУЗ «Областная клиническая больница Калининградской области» (г. Калининград, ул. Клиническая, д. 74) и ГБУЗ «Детская областная больница Калининградской области» (г. Калининград, ул. Д. Донского, д. 23), в соответствии с Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 21.07.2014) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (21 ноября 2011 г.), осуществляется только!по направлению врача поликлиники (амбулаторно-поликлинических учреждений оказывающих первичную медико-санитарную помощь).
Уважаемые посетители сайта!
Рады сообщить Вам о возможности записи на прием к врачу в медицинские организации Калининградской области в новой версии портала Госуслуг. Услуга доступна по ссылке: https://gosuslugi.ru/10066/1/.
Данная услуга доступна не во всех регионах. С полным списком регионов вы можете ознакомиться при получении услуги на шаге № 1 «Выбор региона».
Подача заявки на прием к врачу представляет собой процесс внесения реестровой записи в Сервисе, содержащую сведения о резервировании временного промежутка в расписании рабочего времени врача медицинской организации для посещения с целью получения медицинской помощи.
Внесение реестровой записи с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (далее, ЕПГУ) осуществляется  через личный кабинет гражданина на ЕПГУ.
При внесении реестровой записи через личный кабинет гражданина на ЕПГУ используются данные, указанные при регистрации гражданина на портале Госуслуг.
В случае успешного выполнения услуги на всех этапах система даст Вам положительный ответ. При подключении в личном кабинете на ЕПГУ функции SMS-информирования и электронного информирования, на Ваш мобильный телефон (смартфон, планшет) или на адрес электронной почты ЕПГУ направит сообщение о записи к врачу с напоминанием времени и даты.
В Калининградской области запись возможна к любому врачу, также как и запись через региональный портал самозаписи www.medreg.gov39.ru. При этом на портале www.medreg.gov39.ru через сервис "Личный кабинет" можно проверить, и при необходимости, отменить запись к врачу, сделанную через портал Госуслуг.⁠
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